

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
14 avril 2014**

PRÉSENCES:

Délégué à la coordination	<i>Jean-Daniel Goulet</i>	Déléguée à l'information	<i>Vacant</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Absente</i>	Déléguée à l'animation culturelle	<i>Noémie Dubé</i>
Déléguée aux affaires externes	<i>Émilie Gagné</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Hadrien Daigneault-Roy</i>
Délégué à la pédagogie	<i>Laurence Auclair</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Camille Gagné</i>
Déléguée à la formation continue	<i>Vacant</i>		
Adjoint-e-s : <i>Quentin Gagnon, Elizabeth Lapierre, Karol-Ann Smith, Claudia Isabel Cachay-Osorio.</i>			
Observateurs/observatrices : <i>Tomasz Wielinski</i>			

0. Procédures d'ouverture

0.1 Ouverture à 12h17

Proposée par Émilie Gagné

Appuyée par Hadrien Daigneault-Roy

Adoptée à l'unanimité

0.2 Praesidium

Qu'Elizabeth Lapierre et Dominique Boisvert soient respectivement secrétaire et animateur d'assemblée.

Proposée par Elizabeth Lapierre

Appuyée par Laurence Auclair

Adoptée à l'unanimité

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour tel quel.

Proposée par Elizabeth Lapierre

*Appuyée par Jean-Daniel Goulet
Adoptée à l'unanimité*

0.4 Lecture et adoption des procès-verbaux

Que l'on adopte les procès-verbaux du 3 mars 2014, du 21 mars 2014, du 31 mars 2014 ainsi que du 10 avril 2014.

*Proposée par Jean-Daniel Goulet
Appuyée par Émilie Gagné
Adoptée à l'unanimité.*

1. Animation Culturelle

1.1 Cabane à sucre

Que l'activité « Cabane à sucre » ait lieu le 18 avril 2014.

*Proposée par Jean-Daniel Goulet
Appuyée par Noémie Dubé
Adoptée à l'unanimité.*

1.2 Activités locales à venir

2. Information

2.1 Matériel d'information à venir

Que Noémie produise une affiche pour la cabane à sucre.

*Proposée par Hadrien Daigneault-Roy
Appuyé par Jean-Daniel Goulet
Adoptée à l'unanimité*

3. Affaires externes

3.1 Retour sur la manifestation nationale

3.2 Prochain congrès de l'ASSÉ

Amender l'article 20 du document "Chapitre 5 : Conseil central" pour ajouter «et de vote».

L'article se lirait donc «Ces délégations disposent toutes d'un droit de parole, de proposition et de vote».

*Proposée par Émilie Gagné
Appuyée par Jean-Daniel Goulet*

Que les comités régionaux actifs n'aient que le droit de parole et de proposition.

*Proposée par Jean-Daniel Goulet
Appuyée par Laurence Auclair
Adoptée à l'unanimité*

Sur la principale :
Adoptée à l'unanimité

Que l'on donne le mandat au comité ad-hoc pré congrès de se pencher sur la réforme du conseil de coordination.

*Proposée par Jean-Daniel Goulet
Appuyée par Laurence Auclair
Adoptée à l'unanimité*

Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur la prochaine campagne nationale de l'ASSÉ.

*Proposée par Jean-Daniel Goulet
Appuyée par Émilie Gagné
Adoptée à l'unanimité.*

Que l'on tienne un comité ad-hoc pré congrès mardi midi le 15 avril 2014.

*Proposée par Hadrien Daigneault-Roy
Appuyée par Jean-Daniel Goulet*

Amendement :

Que l'on change la date de tenue du comité ad-hoc pour le 16 avril 2014

*Proposé par Hadrien Daigneault-Roy
Faute d'appui, l'amendement tombe*

Amendement :

Que l'on ajoute « et le 16 avril 2014 » à la principale, qui se lirait comme suit : « Que l'on tienne un comité ad-hoc pré congrès les 15 et 16 avril 2014 ».

*Proposé par Claudia Isabel Cachay-Osorio
Appuyé par Hadrien Daigneault-Roy
Adopté à majorité
Pour 3 Contre 0 Abstention 2*

Sur la principale :

Adoptée à l'unanimité

Qu'un comité ad-hoc pré congrès ait lieu le 22 avril à midi.

*Proposée par Émilie Gagné
Appuyée par Camille Gagné
Adoptée à unanimité*

Que l'on prenne une pause de 15 minutes. LIVE

*Proposée par Elizabeth Lapierre
Appuyée par Jean-Daniel Goulet
Adoptée à l'unanimité*

3.3 Activités externes à venir

4. Affaires internes

4.1 Prochain comité de liaison

Que l'on ne participe pas aux rencontres du comité de liaison tant qu'il ne portera pas sur l'entente asso-collège.

Proposée par Claudia Isabel Cachay-Osorio

Appuyée par Jean-Daniel Goulet

Que l'on retire la proposition.

Proposée par Claudia Isabel Cachay-Osorio

Appuyée par Jean-Daniel Goulet

La proposition est retirée à l'unanimité

Que les exécutant-e-s à la coordination, aux affaires internes et à la pédagogie rédigent une proposition sur l'entente asso-collège destinée à être présentée en assemblée générale.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Émilie Gagné

Adoptée à l'unanimité.

5 Pédagogie

5.1 Mise à jour de la PIEA

Que Jean-Daniel Goulet, Laurence Auclair et Émilie Gagnée travaillent sur une lettre de réaction à la nouvelle PIEA (Politique Institutionnelle d'Évaluation des Apprentissages).

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Laurence Auclair

Adoptée à l'unanimité.

6. Mobilisation

6.1 Retour sur le dernier comité de mobilisation

7. Coordination

7.1 Employés

7.1.1 Comité employeur

Que Quentin Gagnon remplace Emmanuelle Arcand sur le comité employeur suite à la démission de cette dernière.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Camille Gagné

Adoptée à l'unanimité.

7.1.2 Dominique

7.1.2.1 Retour sur les mandats

7.1.2.2 Mandats de la semaine

Que les mandats de Dominique soient :

- Mise en page des procès-verbaux
- Comptabilité
- Écrire la section manquante de l'histoire de la SOGÉE GGI 2012 (à long terme)
- Réfléchir à une procédure sur les violences sexuelles

Proposée par Claudia Isabel Cachay-Osorio

Appuyée par Émilie Gagné

Adoptée à l'unanimité

7.1.3 Hugo

7.1.3.1 Retour sur les mandats

7.1.3.2 Mandats de la semaine

Que les mandats d'Hugo pour la semaine soient :

- Bilan GGI à Maisonneuve / ABC de la GGI au local
- Faire un rapport des agressions sexuelles qui ont eu lieu à la SOGÉÉCOM en 2011-2012
- Préparer un argumentaire sur le plan stratégique.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Hadrien Daigneault-Roy

Adoptée à l'unanimité.

7.1.2 Louis-Philippe

7.1.4.1 Retour sur les mandats

7.1.4.2 Mandats de la semaine

Que les mandats de Louis-Philippe pour la semaine soient :

- Support informatique
- Finir le document sur GIMP

Proposée par Émilie Gagné

Appuyée par Laurence Auclair

Adoptée à l'unanimité.

7.2 Suivi des mandats

7.3 Assemblée générale

7.4 Demande d'accès à l'information

Considérant que le délais prévu pas la loi pour la réception d'une demande d'accès à l'information est dépassé depuis bien longtemps.

Que l'on entame des procédures judiciaires contre le collège si la demande d'accès à l'information n'est pas envoyée dans les 5 prochains jours ouvrables.

Que l'on envoie une mise en demeure au Collège le 16 mai pour les avertir de cet ultimatum.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Laurence Auclair

Que l'on retire le premier « que » de la précédente proposition.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Laurence Auclair

Adoptée à l'unanimité.

Sur la principale telle qu'amendée :

Adoptée à l'unanimité.

8. Trésorerie

8.1 Ordinateur de Dominique

Que Camille Gagné achète du matériel pour palier à l'insalubrité ambiante.

Proposée par Jean-Daniel Goulet

Appuyée par Camille Gagné

Adoptée à l'unanimité.

9. Formation continue

10. Varia

11. Levée à 22h38

Proposée par Elizabeth Lapierre

Appuyée par Jean-Daniel Goulet

Adoptée à l'unanimité